

A Szakszervezetek Veszprém megyei Tanácsának ülése

(Folytatás az első oldalról)
A beszámoló élénk vita követelte, melynek során többen felszólaltak.

Munkánk akkor lesz eredményes, ha egy cél érdekében fogjuk össze erőinket

Pap János elvtárs, a megyei párbizottság első titkára szólt a felületén.

Az elmúlt év szeptemberétől a part és állami szervek egy sor fontos gazdasági kérdést vizsgáltak — kezdte felszólalását Pap elvtárs.

A szerződéses szerléshizlalás eredményei a pápai írásban

(Tudóstítonktól.)
A múlt év végén országosztató új szerződéses szerléshizlalási akció kezdődött.

Az elmúlt napokban felkerestük Németh Lajos elvtársat a pápai Állatforgalmi Vállalat felváltó sárlóját és megkértük, nyilatkozzék az új szerléshizlalási akció eredményeiről.

Amint tudomást szereztünk az akcióról, mindjárt igyekeztünk azt a járás községekben népszerűsíteni.

Követni kell azt a helyes politikát — mondotta a továbbiakban Pap elvtárs — amelyet külföldi országokban nem teljesítjük szentermelési tervünket, az országban jelentős energiatermelési kiesés lesz.

Szociális kedvezmények a termelőszövetkezetek nőtágainak

(Tudóstítonktól):

A napokban az autóbussen egy fiatalasszony ismerősiimmel találkozottam.

12 hetes szülési szabadságot követi, s ez idő alatt naponta ként 0,75 munkabérezetet írhatnak a javára.

Mánpedig náluk egy munkabérezetet 40 forint, tehát naponta ként 30 forint szülési segélyben részesül.

Oszátn megváltom, nem éppen suttogva folyt a szó közötünk.

A körülöttünk ülők ugyanúgy meghallgatták, mint én. Igy törtéinkbe bekapcsolódott egy idősebb nő is, aki kétédesét fejezte ki ez iránt.

Ez a közbeszólás vetete fel bennem azt a gondolatot, hogy bizonyára sokan nem ismerik az alapszabály e rendelkezéseit.

Ilyenformán szól:

A termelőszövetkezetben dolgozó nőknek, a természetesen honapjától kezdve, könnyebb munkát kell biztosítani, és ötlet a szülés előtt és után 6-6 hétre minden munka alól kell menteni.

és a segély értéke napi 0,75 munkabérezettel kevesebb nem lehet. (Az évi 80 munkabérezet számfőlése alapján) 0,5 munkabérezet s négy kétszer, minden olyan munkánapon, amelyen a szülő nő képtelen beletétele, terhesség, reszkepielen beletétele, és a bábaj.

Aszcs Gézáné

Szakszervezeti élet

Hogyan látja a bányaműszaki felügyelőség?

A Középdunántúli Szénbányászati Tröszt-bizottság kerésére a felügyelőség tájékoztatást készített arról, hogy a bányákban végrehajtják-e a bányabiztonsági (OB) előírásokat.

A tájékoztató szerint 1959-hez viszonyítva, a széntrösztözött tartozó bányáknál egyhelyben topogás észlelték. 1959-ben 2116, 1960-ban 23 000 műszak esett ki balesete miatt.

A balesetek zöme továbbra is (már évek óta) a szállítóból, közfelműs, tárgy eldőléséből keletkezett.

A balesetek emelkedését még objektív okokkal sem lehet magyarázni.

A balesetek emelkedését még objektív okokkal sem lehet magyarázni. A tröszt bányáinak összesen 182 kilométer vágathozzá tartozó 59 szakszervezeti tagok, akik nagy részét acéltármakkal biztosították.

(Tudóstítonktól.)
A havi munkabérezetben szemléltetőadásra kell törekedni.

A középdunántúli szénbányák versenyerő

A tröszt 1960-ban 3,8 százalékos lerővelést ért el, amely 109 913 tonna széntöbbletnek felel meg.

A trösztözött tartozó bányákban 18 szocialista brigád van és 46 küzd a cím elnyeréséért.

A művelődési ház programjából

Szombaton este 8 órakor alakosbált rendeznek a művelődési házban.